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¡Siembra tu Futuro! 

Con el fin de identificar la percepción ciudadana sobre el evento de rendición de 
cuentas realizado el 25 de abril de 2022, la Corporación Autónoma Regional del 
Tolima CORTOLIMA, se elaboró un formulario con 10 preguntas con el fin de 
conocer la opinión de las personas e identificar aspectos importantes que permitan 
mejorar continuamente el ejercicio de participación ciudadana y divulgación de la 
información. 
 
Para esta oportunidad se aplicaron un total de 300 encuestas las cuales arrojaron 
los siguientes resultados:   
 
 
Pregunta A: ¿Cómo se enteró de la audiencia pública? 
 
 

INVITACIÓN DIRECTA 183 

PAGINA WEB 20 

RADIO 12 

CORREO ELECTRONICO 12 

LLAMADA TELEFONICA 45 

OTRO 18 

ANULADO 9 

SIN RESPUESTA 1 

TOTAL 300 

 
 
 
Como se puede observar en la información anterior, ciento ochenta y tres (183) 
personas se enteraron del evento por medio de invitación directa, esta cantidad 
equivale al 61% de los encuestados. 
 
 
Pregunta B: ¿Considera que el tiempo que duro la audiencia pública fue? 
 
 

MUY LARGO 12 

SUFICIENTE 279 

INSUFICIENTE 6 

SIN RESPUESTA 2 

ANULADO 1 

TOTAL 300 
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En cuanto esta pregunta, 279 personas consideraron que el tiempo que duro la 
audiencia de rendición de cuentas fue el adecuado, esta cantidad representa un 
93% del total de asistentes, situación positiva ya que refleja que la información 
expuesta conto una duración acorde para los temas tratados. 
 
 
Pregunta C: Según su experiencia, la Audiencia Pública permitió a los ciudadanos 
y usuarios de Cortolima: 
 

EVALUAR LA GESTION Y DESEMPEÑO 45 

INFORME DEL CUMPLIMIENTO DEL PLAN DE ACCION CUATRIENAL 176 

PROPONER MEJORAS EN LOS SERVICIOS PRESTADOS A LA CIUDADANIA 48 

ANULADA 23 

SIN RESPUESTA 6 

OTRO 2 

TOTAL 300 

 

 
 
 
El objetivo de esta pregunta consiste en identificar lo que los asistentes al evento 
lograron captar; según las respuestas aportadas, una vez transmitida la información 
lo que más comprendió la comunidad fue el INFORME DEL CUMPLIMIENTO DEL 
PLAN DE ACCION CUATRIENAL, 176 personas seleccionaron esta opción. 
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Pregunta D: ¿La información brindada fue? 
 
 
 
 
 

CLARA  296 99% 

CONFUSA 4 1% 

TOTAL 300 100% 

 
 
   
 

 
 
 
Con el propósito de establecer si la información suministrada fue clara, se le traslado 
esta pregunta a los asistentes, a lo que el 99% (296) respondió que sí, situación que 
refleja la eficacia del evento puesto que su propósito es informar a la comunidad en 
un leguaje claro y comprensible. 
 
 
 

Pregunta E: ¿El tiempo de intervención de los ciudadanos en la Audiencia Pública 
fue? 
 
 
 
 
 

ADECUADO 266 89% 

INSUFICIENTE 22 7% 

SIN RESPUESTA 12 4% 

TOTAL 300 100% 

 
 
 
 
El 89% de los participantes, considero que el tiempo asignado para la intervención 
de la ciudadanía fue ADECUADO; de esta manera la corporación autónoma regional 
del Tolima garantiza los espacios de participación ciudadana. 
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Pregunta F: ¿Consulto información sobre la gestión de la corporación antes de la 
Audiencia Pública? 
 
 

SI 124 41% 

NO 152 51% 

SIN RESPUESTA 24 8% 

TOTAL 300 100% 

 
 
 
 
 
 

 
El 41% de los encuestados, es decir 124 personas manifestaron que, SI consultaron 
información sobre la gestión de la corporación antes del evento, mientras que el 
51% dijo que NO lo hizo. 
 
Frente a esta pregunta se tuvo una abstinencia a la respuesta del 8%.  
 

 
 
Pregunta G: ¿Considera que estas actividades permiten que Cortolima rinda 
cuentas a la comunidad? 
 

 
 

SI 289 96% 

NO 7 2% 

SIN RESPUESTA 4 1% 

TOTAL 300 100% 

 
 
 
 
 
Con los resultados de esta respuesta se ratifica que Cortolima genera los escenarios 
idóneos de rendición de cuentas para que los grupos de valor estén continuamente 
informados de la gestión realizada por la corporación ya que el 96% de las personas 
manifiestan que SI están de acuerdo con las actividades realizadas. 
 
 



           
EVALUACION ENCUESTA DE AUDIENCIA PUBLICA                                              

DE RENDICION DE CUENTAS 

5 
 

¡Siembra tu Futuro! 

Pregunta H: ¿Considera que los canales de participación habilitados para la 
Audiencia Pública fueron? 
 
 
 

SUFICIENTES 271 90% 

INSUFICIENTES 19 6% 

SIN RESPUESTA 10 3% 

TOTAL 300 100% 

 
 
 
 
 
 
Con respecto a los canales de participación habilitados, 271 personas que 
representan el 90%, respondieron que fueron SUFICIENTES, al 6 % considero que 
fueron INSUFICIENTES. 
 
Diez (10) personas no dieron respuesta a esta pregunta. 
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